
 
 

Notulen van de 49
ste

 algemene ledenvergadering van SC Leeuwen 
 
Datum 20 november 2009 
Notulist: Rick Verstegen 
 
 
1 Opening 
 
Om 20:00 wordt door de voorzitter John Dörenberg de vergadering geopend.  
 
2 Ingekomen stukken en mededelingen 
 
De volgende leden hebben zich afgemeld: 
 
De heer F. Verhaegh 
De heer H. Sonnemans 
De heer M. Wouters 
De heer P. Kessel 
 
Tevens is de penningmeester wegens privé omstandigheden niet in de gelegenheid de vergadering bij 
te wonen en heeft zich eveneens afgemeld. 
 
3 Notulen van de 47

ste
 en 48

ste
 algemene ledenvergaderingen. 

 
De vergadering heeft geen op- of aanmerkingen op de notulen van de 47

ste
 en 48

ste
 ledenvergadering. 

Deze worden dan ook door de vergadering definitief vastgesteld. 
 
4. Jaarverslagen van de diverse commissies en jubilarissen. 
 
De voorzitter doet verslag van de werkzaamheden binnen de diverse commissies: 

 
JAARVERSLAG COMMISSIE COMMUNICATIE 
  
Vanuit het besef dat communicatie van groot belang is voor een goed functioneren van een vereniging 
is de commissie communicatie afgelopen jaar enthousiast van start gegaan.  
De commissie heeft daarbij activiteiten ontplooid op het terrein van de interne en externe 
communicatie. Een van de meest in het oog springende zaken waar de commissie een bijdrage aan 
heeft geleverd is het opzetten en introduceren van de geheel vernieuwde website van Sportclub 
Leeuwen. Deze is inmiddels in de lucht.  
Dit alles vanuit de gedachte dat de site het digitale uithangbord van onze vereniging moet worden.  
 
Zowel voor onze leden als voor degenen van buiten die lid willen worden of die op een of andere wijze 
begaan zijn met het wel en wee van de sportclub.  
De commissie heeft ook de oude site met enige regelmaat van inhoud voorzien.  
Er is ook  een begin gemaakt om foto's, nieuwtjes en andere relevante informatie voor en over de club 
op de site te plaatsen.  
 
Verder is de nodige energie gestoken in een nieuwe editie van de alom bekende Schoennie, het 
onmisbare naslagwerk voor leden van de club met telefoonnummers, namen van leden, verslagen van 
jaarvergaderingen en belangrijke beleidsinformatie.  
 
 
 
 
 
Er is voorts gestart met het wedstrijdblad.  



Een service om het publiek tijdens de thuiswedstrijden van Leeuwen 1 van informatie te voorzien over 
opstelling van thuisploeg en gasten. Ook staat er een interview in met een lid of vrijwilliger die zich 
inzet voor de vereniging.  
 
De commissie heeft zich verder bezig gehouden met het schrijven van persberichten over Sportclub 
Leeuwen voor de lokale en regionale media.  
 
Voorts zijn er teksten opgesteld voor brieven voor interne en externe communicatie.  
 
Ook is er meegedacht en meegewerkt aan het opstellen van het beleidsplan communicatie van 
Sportclub Leeuwen. Daarin onderstreept de commissie onder meer het belang van een goede interne 
communicatie. Die bevordert immers de verbondenheid en samenhang binnen de vereniging.       
 
 
 

JAARVERSLAG COMMISSIE ACTIVITEITEN 
 
De activiteitencommissie is in april van dit jaar opgericht in het kader van de nieuwe beleidsplannen 
van Sportclub Leeuwen en bestaat uit 7 personen. 
 
Het doel van deze commissie is het opzetten van activiteiten voor alle leden (junioren en senioren) 
van Sportclub Leeuwen.  
 
Aan het einde van het vorig seizoen zijn we reeds gestart met een aantal activiteiten zoals . 

 het opzetten van draaiboeken bij kampioenschappen van teams. Hierbij is een onderscheid bij 
de pupillen, junioren en de senioren. 

 de seizoensafsluiting voor de jeugd. Afgelopen seizoen hebben we een mix-toernooi 
georganiseerd voor alle jeugdleden, penaltybokaal voor de junioren en de senioren. 

 
Dit seizoen is een activiteitenkalender opgezet waarin de volgende activiteiten tot nog toe zijn 
opgenomen. 

 Sinterklaas voor de F-jeugd: vrijdag 27 november 

 Vrijwilligersavond: vrijdag 11 december 

 Nieuwjaarsreceptie: zaterdag 9 januari 2010 

 Kaartavond (vanaf 16 jaar): vrijdag 22 januari 2010 

 Carnavalsavond: nog geen datum 

 Jeugdtoernooi E- en F- jeugd 

 Gameavond in de kantine voor D- en C jeugd: medio maart 

 Bezoek aan een Eredivisiewedstrijd 
 
 
 
JAARVERSLAG COMMISSIE KANTINE 
 
De kantinecommissie bestaat momenteel uit 7 leden. Afgelopen maart zijn we voor het eerst bij elkaar 
gekomen en is er al heel wat veranderd.  
 
We hebben allereerst flink opgeruimd in de kantine. In het voorraadhok zijn voorraadrekken geplaatst 
en ook de keuken is goed ingesopt. Hierna ontstond al een heel ander beeld van de kantine. Hier was 
best nog iets van te maken.  
 
Het assortiment is onder de loep genomen en consumptieprijzen enigszins aangepast. We zijn een 
gedeelte van het assortiment zelf gaan inkopen en hebben daardoor afscheid genomen van één van 
onze leveranciers.   
 
 
 
 
Verder komt er uiteraard ook een stukje regel- en wetgeving om de hoek kijken. Waar dient  



een sportkantine aan te voldoen? Voetbalverenigingen dienen te werken volgens een 
hygiënecontrolesysteem. De NOC*NSF heeft voor sportverengingen een “Hygiënecode voor 
Sportkantines” ontwikkeld. In de code wordt duidelijk gemaakt op welke manier een voetbalvereniging 
verantwoord te werk kan gaan met etenswaren. Ook hebben we voor Sportclub Leeuwen een 
kantinereglement opgesteld. Zowel de Sociale Hygiënecode als ook het kantinereglement zijn 
permanent aanwezig in de kantine en voor eenieder ter inzage.  
 
En dan hebben we nog de o zo belangrijke derde helft, waar het draait om het sociale leven. 
De kantinebezetting op zondag is geen probleem; Karin en Leo zorgen al jaren voor een goed  
glas bier. Maar op zaterdag is het een ander verhaal. Het is vaak een heel gepuzzel om de  
kantinediensten op zaterdag rond te krijgen en dan met name de bezetting van de kantine op  
zaterdagmiddag. Afgelopen seizoen is gebleken dat we toch vooral moeten terugvallen op 
dezelfde mensen. Via de nieuwsbrief hebben we aangekondigd dat we ouders van jeugdleden  
willen gaan inzetten, min of meer verplichten, één keer per seizoen/jaar vrijwilligerswerk te  
gaan verrichten voor de voetbalclub. Te denken valt hierbij aan deelname aan een  
onderhoudsdag of helpen bij het ophalen van oud papier, maar ook om een kantinedienst op  
zaterdag te draaien. We zien ons hiertoe genoodzaakt, willen we de kantine op zaterdag open  
kunnen houden. We hebben twee inschrijvingsavonden georganiseerd, maar het liep helaas  
niet storm. We zijn nog druk doende om hier verder vorm aan te geven.  
 
We kunnen met z’n allen concluderen dat er al heel wat werk verricht is. De afgelopen weken  
is er door een aantal personen hard gewerkt om de bestuurskamer en de kantine van een  
nieuwe laag verf te voorzien. Ook is de oude vloerbedekking vervangen. Het resultaat mag er  
zijn. De kantine heeft weer een frisse uitstraling. Er is nog genoeg werk te verrichten, zo zal  
de keuken op korte termijn flink onderhanden worden genomen en verbouwd worden naar de  
wensen en eisen van deze tijd. Maar we zijn al aardig op de goede weg. Als we met z’n allen  
bereid zijn om een klein steentje bij te dragen, zal het beroep dat we op jullie doen tot een  
minimum beperkt blijven en zijn we verzekerd van een gezellige derde helft! 
 
 
 
JAARVERSLAG COMMISSIE SPONSORS 

In het begin van het seizoen 2008/2009 werd de sponsorcommissie gevormd door 4 personen. 
De positieve instelling van deze groep mensen begon direct zijn vruchten af te werpen en dit konden 
we zien aan het aantal borden rond het hoofdveld van  SC Leeuwen.  
 
In oktober 2008 werd gestart met een beleidscommissie van SC Leeuwen.  
Het advies van deze commissie was dat er meer structuur in alle gelederen van de club moest komen. 
Dit geldt natuurlijk ook voor de sponsorcommissie. 
Er moest meer duidelijkheid komen in de sponsorpakketten en de archivering van de contracten. 
De sponsors wilden in zekere zin waar voor zijn geld. Zeker in deze tijd is het erg belangrijk dat de 
club ook iets extra’s kan bieden aan de huidige als ook toekomstige sponsors. 
 
Er werd toen een nieuwe sponsorcommissie geformeerd met 5 personen. 
 
Het heeft mede geleid te kiezen voor één outfit voor de gehele vereniging, welke als sponsorpakket 
aangeboden kan worden. Enkele teams zijn vanaf dit seizoen voorzien van deze nieuwe shirts. Geen 
diversiteit meer dus in kleding. Uniformiteit. En op termijn moeten alle spelers binnen onze vereniging 
voetballen in dezelfde shirts. Uitsluitend de sponsornaam zal verschillend zijn. 
 

Het plan voor dit seizoen is dat er een sponsorbeleid wordt uitgewerkt waarin diverse  
sponsormogelijkheden naar voren komen. De eerste aanzet is reeds gemaakt en we mochten reeds  
een aantal nieuwe shirtsponsors en bordsponsors begroeten.  
 
Namens Sc Leeuwen bedanken wij alle sponsors in welke vorm dan ook. 
  
 

 



 

JAARVERSLAG TECHNISCHE ZAKEN EN COMMISSIE JEUGD 
 
Allereerst kunnen we aftrappen met een geweldig hoogtepunt dat afgelopen jaar bereikt is, het 
kampioenschap van onze hoofdmacht van S.C. Leeuwen in de 5de klasse.  
Op de kampioensreceptie is tevens officieel afscheid genomen van hoofdtrainer Patrick Wolters, een 
trainer met een hart voor de club waar wij als S.C. Leeuwen trots op mogen zijn. Zijn huidige opvolger 
is Piet Vogten uit Born. Een man met enorm veel passie en ervaring. 
 
Sportclub Leeuwen heeft een nieuwe jeugdige impuls gekregen in het 2

de
 elftal. Een elftal dat de 

kweekvijver voor de hoofdmacht moet worden. Ook mogen we sinds dit jaar een nieuw 3
de

 elftal 
verwelkomen. Kortom, er is een goede weg ingeslagen betreft de senioren. Wel zijn we als Sportclub  
Leeuwen nog altijd dringend op zoek naar leiders die zich willen inzetten voor een van onze senioren 
teams. 
 
Ook de jeugd is nog steeds groeiende.  
Op onze jeugdafdeling mogen we als vereniging erg trots zijn. Afgelopen seizoen zijn er weer veel 
jeugdteams kampioen geworden, te weten de F2, E3, D2 en de A1.  
Zelfs zijn onze A1 en D2 tot de finale doorgedrongen in de districtsbeker, waarvan de D2 
districtkampioen is geworden. De A1 moest helaas genoegen nemen met een 2

de
 plaats, evenzeer 

een uitmuntende prestatie. 
 
Sinds dit jaar zijn we als vereniging erg blij dat we twee jeugdcoördinatoren hebben mogen 
verwelkomen, Ralph Bongaerts voor de onderbouw van de jeugd, en Arno Hodzelmans voor de 
bovenbouw van de jeugd. Ook is er een keeperstrainer aangesteld, Randy Thijssen. Hij zorgt voor de 
opleiding van de keepers binnen onze jeugd waar we als vereniging erg verheugd mee zijn.  
 
Helaas hebben we komend seizoen niet alle jeugdelftallen bezet, door spelerstekort in de B en de A 
jeugd hebben we deze teams samengevoegd als nieuwe A1. Met als gevolg dat we als vereniging 
helaas geen B-jeugd meer hebben voor dit lopende seizoen.  
Bij deze willen we ook alle personen bedanken die zich op welke wijze dan ook ingezet hebben voor 
de jeugd en senioren van S.C. Leeuwen! 
 



 

JAARVERSLAG COMMISSIE ONDERHOUD 

Het afgelopen jaar zijn diverse onderhoudswerkzaamheden verricht. Hieronder volgt een niet 
limitatieve opsomming: 
 
2 maal zijn er onderhoudsdagen waarin leden en ouders gezamenlijk een aantal werkzaamheden 
hebben verricht. Denk hierbij aan: 
 

 Frezen en inzaaien van de doelmondgebieden 

 Het verwijderen van boomstronken langs het trainingsveld 

 Het schilderen van de bouwcontainer 

 Het schilderen van de diverse goals en ballenvangers 

 Het schoonspuiten van het straatwerk voor de kleedkamer en kantine 

 Het plaatsen van een nieuw afdak voor de kantine 
 
Iedere dinsdagmiddag is er een ploeg senioren werkzaam op en rond onze voetbalvelden. Zij zorgen 
er iedere week weer voor dat ons sportpark er opgeruimd uitziet.  Om het iedereen nog gemakkelijker 
te maken zijn hiervoor onlangs nog diverse prullenbakken bijgeplaatst.  
 
Wellicht de meest in het oog springende werkzaamheid is de verfbeurt van de kantine en 
bestuurskamer die afgelopen oktober heeft plaatsgevonden. Onder de bezielende leiding van Ron 
Dörenberg is deze klus samen met een vele leden en ouders geklaard. Tevens is er een nieuwe 
vloerbedekking ingelegd. Het resultaat mag er wezen! De totale investering die hiermee gemoeid was 
bedroeg circa € 2000,=.  
 
Naast dit bovengenoemde onderhoud is er ook onderhoud gepleegd door BTL en Boesheide. Dit heeft 
met name te maken met inzaaien en bemesten van voetbalvelden en het snoeiwerk rondom het 
voetbalveld.  
 
Ook komend seizoen willen wij weer een aantal dagen groot onderhoud inplannen. Heb je interesse 
om een dag(deel) mee te helpen meld je dan aan op onderhoud@scleeuwen.nl  
Wij zullen de data tijdig communiceren via de website. Alle hulp is welkom!! 
 
Tijdens het seizoen moeten uiteraard de lijnen op de velden getrokken worden en afhankelijk van het 
weer de velden ook gesproeid worden. Wij zoeken mensen die hierbij zo nu en dan willen helpen. Ook 
hiervoor ontvangen wij graag jullie aanmelding. Dit kan ondermeer via het mailadres: 
onderhoud@scleeuwen.nl . 
Uiteraard kan er ook rechtstreeks contact worden opgenomen met Leon van Soest, Peter van 
Avesaath en Frank Breukers 

 
Aanvullend op de gepresenteerde verslagen informeert de voorzitter de vergadering over de volgende 
zaken: 
 
Nieuwbouw kantine. Het bestuur heeft besloten op dit moment niet te starten met de nieuwbouw van 
een kantine. Belangrijkste reden is dat het nu financieel niet haalbaar is.  
Er hebben in dit kader ook diverse gesprekken plaatsgevonden met gemeente, dorpsraad, scouting 
etc. Het is belangrijk dat SC Leeuwen zich bij diverse gremia in de picture komt en blijft, uiteindelijk 
met het doel de accommodatie van SC Leeuwen te kunnen opwaarderen. 
 
Er is eveneens een overleg geweest met vertegenwoordigers van RFC. Ook hier is in een open 
dialoog met elkaar van gedachte gewisseld of er een basis zou kunnen zijn voor een samenwerking. 
RFC is op zoek naar een accommodatie waar zij met in beginsel 3 teams wedstrijden en trainingen 
kunnen afwerken. Het bestuur van SC Leeuwen heeft aangegeven hier niet aan mee te kunnen 
werken. De belasting van de velden laat dit niet toe. Daarnaast zijn er nog diverse organisatorische 
zaken waar niet direct een oplossing voor te vinden is.  
 

mailto:onderhoud@scleeuwen.nl
mailto:onderhoud@scleeuwen.nl


Er is met VVV Venlo een samenwerkingsverband aangegaan. Deze samenwerking zal in december 
2009 officieel bekrachtigd worden. Een en ander heeft betrekking op technische ondersteuning voor 
het technisch kader, mogelijkheden van spelen van oefenwedstrijden en scouting.  
 
 
Jubilarissen  
 
De heer Frits Verhaegh en Frank Wahlenberg zijn beiden 40 jaar lid van SC Leeuwen. 
De heer Björn Janssen is 20 jaar lid van SC Leeuwen. 
 
De voorzitter feliciteert deze personen nogmaals met hun jubileum. Tijdens de seizoensafsluiting is 
hier al officieel bij stil gestaan.  
 
5 Verslag van de penningmeester 
 
In verband met afwezigheid van de penningmeester geeft de secretaris, Frank Breukers, een 
toelichting op de financiën van SC Leeuwen. 
 
 
Het leden aantal is de afgelopen periode gestegen. Vooral de jeugd is gegroeid. Inmiddels telt SC 
Leeuwen 166 jeugdleden en is er gestart met de mini F. ( 15 spelers)  Ook de senioren hebben een 
stijging in het ledenaantal laten zien.  Er is dan ook een extra seniorenteam gevormd. De veteranen 
zijn uitgebreid.  
 
Aan de inkomstenkant is circa € 2.500,= meer gegenereerd dan begroot. Dit verschil is grotendeels 
afkomstig uit de Kantine opbrengst. De kampioenswedstrijd van het eerste heeft daar een substantiële 
bijdrage aan geleverd. 
 
Aan de uitkomstenkant zagen wij een minimale stijging t.o.v. de begroting. Dit alles resulteerde in een 
negatief resultaat van € 457,=. Dit is beter dan begroot. Begroot was een verlies van circa €  2475,=. 
 
Een nadere specificatie van dit alles staat in het financiële verslag over 2008/2009. 
 
6 Verslag van de kascontrole commissie 
 
De kascontrole commissie bestaat uit Frits Verhaegh, Gerlie Bremmers en Mariëlle Bronkhorst. De 
commissie deelt mede dat ze de stukken hebben ingezien en gecontroleerd en dat alles in orde is 
bevonden. Tevens doet zij de aanbeveling aan het bestuur om verder te reserveren voor de 
nieuwbouw van de kantine en de bevoegdheden t.a.v. het beheer over de geldrekeningen opnieuw te 
bezien.  
Men vraagt de vergadering dan ook om de penningmeester voor het seizoen 2008/2009 te 
dechargeren. De vergadering stemt hiermee in. 
 
7 Benoeming van de kascontrole commissie voor het seizoen 2009/2010.  
 
Voor komend jaar zullen Gerlie Bremmers, Mariëlle Bronkhorst en Irma Breuer deel uit maken van de 
kascontrole commissie. 
 
8 Begroting voor het seizoen 2009/2010 
 
De begroting voor het seizoen 2009/2010 resulteert in een negatief  saldo van € 2.975,=. 
Door kritisch naar de uitgaven te blijven kijken proberen wij toch om rond de nul uit te komen. 
De vergadering gaat akkoord met de begroting.  
 
9 Rondvraag 
 
Paul Cox informeert naar de korting op sportkleding bij Posnosport. Deze is in een eerder stadium in 
de nieuwsbrief gecommuniceerd. De suggestie om dit ook op de site kenbaar te maken wordt door het 
bestuur meegenomen. 
 



Jo Giesberts geeft aan op de nieuwe site het beleidsplan niet meer gevonden te hebben. Dit staat er 
wel onder “downloads”. Dit betreft een dynamisch document waar het bestuur op gezette tijden het 
door haar gevoerde beleid aan zal toetsen en daar waar nodig zal bijsturen. 
Jo is van mening dat het bestuur van momenteel 6 personen te smal is. Dit zou naar zijn mening 
verder mogen worden uitgebreid. Mede gezien zijn visie dat in iedere commissie ook een bestuurslid 
vertegenwoordigd zou moeten zijn. Daarnaast is er nog geen goede vertegenwoordiging richting de 
senioren. 
Jo geeft aan achter de keuze van het bestuur te staan om geen samenwerking met RFC aan te gaan.  
Jo wil graag weten wat momenteel de prijzen van het oud papier zijn. Deze worden al jaren op een 
gelijk niveau gehouden. Dit zal bij de penningmeester worden nagevraagd. 
Jo geeft aan in beleidsplan ook de begrippen prestatief en recreatief te hebben gelezen. De wens om 
prestatief te spelen heeft wellicht ook uitgemond in meer dan 1x trainen bij de jeugdteams waardoor 
de belasting op het trainingsveld alleen maar groter is geworden. De vraag is of dit wel noodzakelijk is.  
Als laatste wil Jo graag weten of de vrijwilligersavond ook voor de partners van de vrijwilligers 
openstaat. Dit is niet het geval. Wellicht dat dit een volgende keer weer wel kan.  
 
Leon van Soest vraagt of de vrijwilligersavond ook openstaat voor diegene die bardienst hebben 
gedraaid. Bestuur geeft aan dat deze personen geen persoonlijke uitnodiging hebben ontvangen, 
maar dat zij zich wel mogen aanmelden via de intekenlijst dan wel bij het secretariaat van SC 
Leeuwen. Het bemannen van de kantine blijft een probleem met name op de zaterdag en dat in het 
bijzonder de middag. 
 
Maurice Redeker vraagt of het geen idee is om de contributie met € 25,= te verhogen als een soort 
van borg voor een vrijwilligersbijdrage. Op moment dat betreffende lid zijn vrijwilligerstaak heeft 
vervuld ontvangt hij dit weer retour. Bestuur geeft aan dat dit en vele andere ideeën al de revue zijn 
gepasseerd. De uiteindelijke beleidskeuze is hier nog niet in gemaakt.  
 
Mariëlle Bronkhorst vraagt of het geen idee is te gaan werken met een vast poule van 
barmedewerkers. Bestuur geeft aan dat je de dan een behoorlijk grote groep mensen moet hebben 
om de zaterdag de hele dat geopend te zijn. Deze groep krijgen wij nu niet bij elkaar. 
 
 
 
Maurice Deckers vraagt wat er gaat gebeuren indien bij het ophalen van oud papier een team niet de 
ouders bij elkaar krijgt om dit papier opgehaald te krijgen. In dit geval zullen andere teams bij moeten 
springen. 
 
Jo Giesberts vraagt het bestuur in hoeverre er nu met scouting iets concreets te bereiken valt. Op dit 
moment is dat niet duidelijk. Bestuur geeft aan dat er diverse gesprekken met scouting zijn geweest. 
Scouting kan financieel niks inbrengen. SC Leeuwen zou ruimte moeten afstaan. Op dit moment lijken 
er weinig voordelen aan een samengaan op de locatie voor SC Leeuwen aan te zitten. Toch wil het 
bestuur van SC Leeuwen de deur niet dichtgooien. Richting Gemeente is het beter gezamenlijk te 
opereren dan ieder individueel.  
 
Verder niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 21:00 uur. 


